

Spitalul S. S. S. Valeii de Munte
ÎNREGISTRAT Nr. 2497
Din 21.03.2023

Anexa nr. 6 la Metodologia de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale

Format de raport anual de evaluare a incidentelor de integritate. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	-
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	-
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	-
	Nr. de sancțiuni administrative	-
	Nr. de sancțiuni penale	-
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Introducerea în cuprinsul contractelor și a clauzelor privind clauze anti-corupție (la serviciul RUNOS în documentele ce vizează raporturile de muncă cu salariații noștri, la biroul achiziției în contractele de achiziție, prestării servicii, mentenanță, furnizare...etc.)	1. Implementat.
2. Implementarea în spital a procedurilor specifice managementului calitatii în care s-au avut în vedere și strategia națională/locală privind integritatea.	2. Implementat parțial.
3. Introducerea în documentele spitalului în raporturile de muncă precum și în contractele cu terții a clauzelor privind protecția datelor confidențiale.	3. Implementat și continuarea măsurilor din 2018.
4. Implementarea tuturor procedurilor în care s-au avut în vedere și protecția datelor confidențiale (proceduri privind petitiile, relațiile cu mass-media și procedurile de lucru) în cadrul spitalului.	4. Implementat și continuarea măsurilor din 2018.

MANAGER,

NICOLAE MARIAN-GEORGE

